

“НАШ СОВРЕМЕННОК” СРАЖАЕТСЯ ЗА НОВОРОССИЮ!

Здравствуйте, дорогой Станислав Юрьевич!

Пишет Вам Полшков Юлиан Николаевич, доцент Донецкого национального университета, кандидат физико-математических наук. Журнал “Наш современник” я выписываю с 1989 года, т. е. двадцать пять лет. Моя супруга Лилия Николаевна, мой отец Николай Алексеевич и я – большие поклонники журнала.

Вы талантливый поэт, прозаик, публицист, редактор, общественный деятель и человек с бойцовским характером. Благодаря Вашему руководству “Наш современник” – лучший журнал на постсоветском пространстве.

В университете много поклонников Ваших талантов: заведующий кафедрой русской литературы, профессор Владимир Викторович Фёдоров (товарищ Вадима Валериановича Кожинова), доцент Лидия Михайловна Ракитина, библиотекарь Елена Александровна Карачёва, заведующий кафедрой теории вероятностей и математической статистики Борис Владимирович Бондарев и другие наши коллеги. Мы читаем журнал “Наш современник”, обсуждаем напечатанное, обмениваемся Вашими книгами.

Два года назад в честь Вашего 80-летия в библиотеке университета была проведена выставка. Выставку организовала заведующая художественным абонементом Наталия Николаевна Карташова. Преподаватели, сотрудники и студенты отнеслись с интересом к экспонатам, посвящённым Вашему творчеству.

Всё время, пока Донбасс был в составе Украины, русский язык и литература вытеснялись из школьного и высшего образования. Русскому языку боялись дать даже неопределённый статус “регионального языка”.

После того как Украина стала окончательно фашистским государством, Крым и Донбасс восстали. Мы не захотели оказаться за пределами “русского мира”. Теперь Крым в составе России, а Донбасс принял удар на себя и сражается с нацистской нечистью.

Находясь с 1991 года в составе чуждого нам государства, мы находили поддержку у Вас, Станислав Юрьевич, Ваших соратников по журналу, у всех русских писателей и у нашего “великого и могучего” русского языка. Русский язык и православная вера стали столпами Новороссии, Донецкой и Луганской народных республик.

Русские люди Донбасса встали в полный рост и заявили о своих правах. Теперь мы преподаём и ведём делопроизводство на родном языке. Встречаемся с теми людьми, которые нам нравятся, а не с теми, которых нам навязывал официальный Киев. В конце октября в наш университет приезжал Александр Андреевич Проханов. Состоялся душевный разговор с преподавателями и студентами. Перед нами выступили Владислав Шурыгин, Василий Проханов, члены Изборского клуба.

Донбасс и весь Юго-Восток Украины всегда были исконно русскими территориями. Это даже видно на примере нашей семьи. Мой покойный дед, Полшков Алексей Иванович, родом из орловских крестьян. Приехал на шахты

Донбасса в 1930-е годы. Укоренился здесь. С 1939-го по 1945 год воевал, потом восстановливал Донбасс. Передал эстафету моему отцу, Полшкову Николаю Алексеевичу, который тридцать три года отработал, как у нас говорят, “под землёй”.

Теперь на нашу землю пришёл враг. Наши дети, соседи, друзья ушли в ополчение. А мы работаем, преподаём, лечим. Причём не в тылу, а в прифронтовой зоне.

На днях я получил письмо по электронной почте от заведующей редакцией журнала “Наш современник” Евдокимовой Елены Николаевны. Два номера журнала не дошли до нас и вернулись в редакцию. Елена Николаевна с тревогой спрашивает о состоянии наших дел и обстановке в Донецке.

Может показаться на первый взгляд, что это бытовая ситуация. Нет, идёт идеологическая война. И “Наш современник” сражается за Новороссию! Украинская хунта не пропустила журналы в Донецк. Это лучшее признание для “Нашего современника”! Русское слово приравнивали к снаряду. Хотя слово – это всегда больше, чем любое оружие.

Хорошо, что у журнала есть сайт. Поэтому, несмотря на войну, мы читаем “Наш современник”. Особенно интересны Ваши, Станислав Юрьевич, воспоминания о Юрии Поликарповиче Кузнецове.

Я верю, что мы выиграем войну с укрофашистами. Верю, что Россия официально признает Новороссию. Изгоним врага с нашей земли и будем снова выписывать журнал.

Низкий поклон Станиславу Юрьевичу Куняеву и всему коллективу “Нашего современника”. Спасибо России и русским людям за поддержку нашего молодого государства!

**Полшков Юлиан Николаевич.
Донецк. Новороссия.**

Дочь России

С глубокой скорбью извещаем наших читателей о смерти на 92-м году жизни Софьи Александровны Гладышевой.

Девушка из поколения Зои Космодемьянской Софья Гладышева сразу же после начала Великой Отечественной войны добровольно поступила на военную службу в авиационный полк, в составе которого после победы под Москвой через Курскую дугу дошла до Польши. На этом боевом пути она была награждена сначала медалью “За отвагу”, а потом и орденом Отечественной войны II степени.

В шестидесятих годах прошлого века Софья Александровна работала в журнале “Знамя”, где познакомилась с Николаем Рубцовым, Вадимом Кожинным, Анатолием Передревым, Владимиром Соколовым, Эдуардом Балашовым, Станиславом Куняевым, о чём несколько лет тому назад написала воспоминания и опубликовала их в журнале “Наш современник”, верным и требовательным читателем которого она была многие годы.

В 2013 году наше поздравление Софье Александровне в связи с её 90-летием заканчивалось словами “Многая Лета!” А сейчас, прощаясь с ней, мы со светлой печалью повторяем: “Вечная память”.